

DIGITAL MARKETS, COMPETITION AND CONSUMERS ACT 2024

2024 c. 13

ISBN 978-0-10-570260-3

CORRECTION

Section 288

Section 288(9): “(S.I. 3134/2013)” should read “(S.I. 2013/3134)”.

Section 327

Section 327(3)(b): “Article 25A” should read “regulation 25A”.

Schedule 10

Schedule 10, paragraph 29(3)(b): “insert” should read “substitute”.

Schedule 14

Schedule 14, paragraph 3(8): “After subsection (5)—” should read “After subsection (5) insert—”.

March 2025

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Saul Nassé, Controller of His Majesty’s Stationery Office
and King’s Printer of Acts of Parliament.